

## 金群利豪獎230萬



二夺元首杯，森州篮球队男甲组12名队员获得122万令吉的奖励，而金群利集团董事经理拿督李典和更是在现场“加码”，奖赏主教练、助教团及旗下的森州非华队、夺得B组冠军的森州女队及彭亨男队的队员，全场派奖金达230万令吉，创下篮运史的壮举。

为了鼓励森州男篮开启卫冕元首杯篮球赛的霸业，金群利集团就开出了三连霸的丰厚奖励，去年森男篮首次夺冠时已经获得丰田轿车，而这次再度夺魁，金群利集团兑现承诺，在森美兰篮总之夜“卫冕成功，势喜临门”的庆功宴时，除了颁发奖金给球员，总教练也获得12万令吉奖

励，助教及体能教练也获得10万令吉。

李典和承诺，如果森男篮在未来完成三连霸的伟业，每位球员皆可获得位于沙叻丁宜的套房公寓。

李典和也当场宣布多项丰富的球员福利，在非华全国赛夺得冠军的森州非华队、夺得B组冠军的森州女队及彭亨男队的队员，也可获5000奖金。

图为男篮队员们领取模拟支票后，与嘉宾们欢呼合照。后排左起为总领队陈桂发、拿督陈川正、拿督邓满顶、森马华联委会主席拿督斯里林振辉、拿汀杨翠莲、李典和、李典和母亲刘岳婵、副部长拿督张盛闻及森美兰篮球总会会长拿督李银芳等。